
      

 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΔΗΜΟΣ ΒΙΑΝΝΟΥ                                                Άνω Βιάννος 20/02/2017 
          
                                                       Δελτίο Τύπου  
 
Παραδόθηκε ο ανακαινισμένος χώρος φιλοξενίας του ΚΗΦΗ ΒΙΑΝΝΟΥ 

 

Παρουσία όλων των ωφελούμενων ηλικιωμένων της δομής Κ.Φ.Η. Δήμου 

Βιάννου και πολλών επισκεπτών  πραγματοποιήθηκαν τα εγκαίνια  και 

κοπή της πίτας  του ανακαινισμένου κτιρίου που φιλοξενεί το  Κέντρο 

Ημερήσιας Φροντίδα Ηλικιωμένων  Κ.Η.Φ.Η. Δήμου Βιάννου. Η 

συγκεκριμένη δομή  είναι ενταγμένη στο πρόγραμμα Ε.Σ.Π.Α. «Εναρμόνιση 

οικογενειακής και επαγγελματικής ζωής» της Περιφέρειας Κρήτης  και 

χρηματοδοτείται με 84.000,00 ευρώ ετησίως για την λειτουργία της. Ο 

ανακαινισμένος  καλαίσθητος χώρος  που στεγάζεται η δομή είναι 

παραχωρημένος από το εκκλησιαστικό γηροκομείο Άνω Βιάννου  στον 

Δήμο Βιάννου.  

Τα εγκαίνια τελέστηκαν από τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Αρκαλοχωρίου 

Καστελίου και Βιάννου κ.κ. Ανδρέα παρουσία πολλών κληρικών του 

Δήμου.  Στην τελετή παρέστησαν  οι αντιδήμαρχοι του Δήμου Βιάννου κ.κ. 

Νικήτας Γιαμαλάκης και Μανώλης Αγαπουλάκης,  ο Προέδρος του 

Δημοτικού Συμβουλίου κος Ζερβουδάκης Εμμανουήλ, ο εντεταλμένος 

σύμβουλος και Πρόεδρος της Ένωσης Θυμάτων κος Αριστομένης 

Συγγελάκης, ο Προέδρος της Κοινωφελούς Επιχείρησης κος Καργιολάκης 

Εμμανουήλ, ο επικεφαλής της μείζονος αντιπολίτευσης κος Αλέξανδρος 

Γρυλιωνάκης, μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου και των Τοπικών 

Συμβουλίων. 

 

Χαιρετίζοντας το σπουδαίο αυτό έργο, ο Δήμαρχος Βιάννου  Παύλος 

Μπαριτάκης τόνισε τη σημασία του Κ.ΗΦ.Η. στην καθημερινότητα των  

ηλικιωμένων που φιλοξενούνται στη δομή, ενώ ανέφερε τα εξής:  

Παραδίδουμε σήμερα ένα ανακαινισμένο και φιλόξενο χώρο για την 

στέγαση της δομής φιλοξενίας ηλικιωμένων του Δήμου μας που  αποτελεί 

μια σημαντική προσφορά προς την πιο εκλεκτή ομάδα συμπολιτών μας, 



τους ανθρώπους της τρίτης ηλικίας. Παράλληλα  δείχνει έμπρακτα τον 

κοινωνικό χαρακτήρα της Δημοτικής Αρχής για την  συντήρηση και 

αποκατάσταση ενός κτιρίου με σοβαρά προβλήματα μόνωσης και  

στατικότητας.  

Ο ανακαινισμένος και λειτουργικός χώρος του Κ.Η.Φ.Η. Βιάννου   

καθίσταται  πλέον μια ζεστή και στοργική εστία, όπου υπάρχει κοινωνία, η 

προσφορά, η φροντίδα, η αλληλεγγύη. Η φροντίδα του ηλικιωμένου είναι 

ένδειξη πολιτισμού, ανθρωπιάς, ευγνωμοσύνης, ηθικού και 

συναισθηματικού πλούτου. Γηρατειά δε σημαίνουν απαραίτητα εξάρτηση 

και αδυναμία αυτονομίας. Είναι  υποχρέωση της αγάπης και της φροντίδας 

για τους ηλικιωμένους είναι απόλυτο ηθικό αίτημα, δεν εξαρτάται από τα αν 

έχομε ή δεν έχομε χρόνο, και από την άλλη πλευρά δεν μπορεί κανείς να 

βρει και να εξαγοράσει αυτά τα αγαθά με χρήματα. 

Ένα μεγάλο ευχαριστώ για το προσωπικό της δομής για όλα αυτά που 

παρέχουν καθημερινά καθώς και στους οδηγούς του Δήμου που έχουν 

επιφορτισθεί την μεταφορά των φιλοξενούμενων της δομής. 

Επίσης  αξίζουν συγχαρητήρια στην τεχνική υπηρεσία του Δήμου και στον 

ειδικό σύμβουλο Γιώργο Σταυρακάκη που εκπόνησε την σχετική μελέτη 

αποκατάστασης και λειτουργίας του κτιρίου. 

 

 

 


